# 第十二届合肥年货展1月7日开启啦!

快来报名"旗袍年货小主播"!

## 合肥年货展 品质好年货

1月7-21日 安徽国际会展中心 1月11-19日 滨湖会展中心10#馆

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 岁末年初,新年的气 息渐浓,你家年货打了吗?好消息来啦,第十二届合肥年 货展暨旅游迎春购物节又将与广大市民朋友见面了, 2020年1月7日~21日和1月11日~19日分别在安徽国 际会展中心和滨湖国际会展中心10#馆盛装登场。一城 双会场,让合肥市民可以更加方便地采购年货,感受年 味。与此同时,"第四届星报小主播直播年货展"活动也将 欢乐登场了,快来报名吧!

#### 年货齐全,海内外商品齐聚

合肥年货展是一个合肥市民"捧红"的展会,已经成为 合肥市民春节前打年货的重头戏,也是感受中国年中国味, 传承传统年俗年味的大平台,是我们合肥人民自己的"年货 春晚"。第十二届合肥年货展总展览面积近30000平方米, 共有1327家省内外和境内外的企业和代理商参展,展出年 货商品种类十多万种。其中包括澳大利亚的进口红酒、新 西兰的原生态蜂蜜和极地美妆产品、俄罗斯的混合糖果和 民族特色工艺品、尼泊尔的手工围巾和地毯、越南的腰果咖 啡榴莲饼等美食,还有来自我国台湾的特色伴手礼和水果。

#### 品类繁多,世界知名品牌入驻

除了大批进口年货商品汇聚,今年年货商品种类更加 丰富,涵盖市民生活所需的方方面面。包括治洽食品、三 只松鼠、口子酒业、宣酒集团、步森服饰、海南春光、平安银 行、广发银行、香飘飘、美的家电、合肥海洋世界等世界知

名品牌均入驻年货展,带给市民优惠的年货产品、丰富的 年味文化和不一样的中国新年。

### 炫酷SHOW场,旗袍小主播"打Call"

第十二届合肥年货展将呈现给市民一场集旅游购 物、产品团购、年货消费和年文化传承等为一体的综合大 展。与此同时,"第四届星报小主播直播年货展"活动也将 欢乐登场,现面向合肥市召集8名5~10岁的萌娃主持 人,他们将身着传统旗袍,化上精美的妆容,走上炫酷红 毯,来一场精彩的旗袍年货SHOW,直播"第十二届合肥年 货展",以孩子们童真的语言及视角推介这场年货饕餮盛 宴,为这场"年货春晚"疯狂"打 Call",成功报名参与活动 拍摄的小主播家庭还将获神秘年货一份哦。想加入我 们?只要你敢说敢秀你就是我们要找的明星萌娃。报名 热线:13167723002 (微信同号)范梦琪。

### 2019年度健康小镇建设工作交流会在合肥召开

星报讯(王晓露) 12月27日,由省健康文化 旅游产业促进会承办的健康小镇建设工作总结交 流会在合肥梅山饭店召开。此次会议由安徽省健 康文化旅游产业促进会副会长兼秘书长,安徽出版 集团党委委员、副总经理虞海宁主持。省卫健委健 康产业促进处王强副调研员,各市、县、乡镇卫健委 领导,以及健康小镇建设单位的负责人出席会议。

虞海宁提出了安徽省健康文化旅游产业促进 会在2020年即将开展健康小镇的调研、评估工 作;对全省健康小镇建设予以规划指导;推进研究 健康小镇建设的标准化工作;建立健康小镇建设 重点项目库;加强健康小镇对外宣传营销;推动健 康小镇建设相关政策研究、制定;推进健康小镇建 设储备、评优工作;建立完善健康小镇建设管理工 作机制的八大具体工作实施方案。

随后,安徽省健康小镇发展联盟轮值主席、 月上西河(芜湖)文化旅游投资有限公司董事长 吕向东作《安徽省健康小镇发展联盟发展思路与

2020年度工作计划》汇报,结合健康小镇联盟单 位发展情况,提出安徽省健康小镇发展联盟工作 思路与2020年工作计划。

在健康小镇及创建单位交流活动现场,裕安区 紫荆花怡养小镇的主体建设单位、紫荆花控股集团 总经理田秉昌;全椒县大墅镇的主体建设单位、禾富 集团监事会主席孙军;旌德县旌阳镇旅游办主任段 造喜;芜湖珩琅山玫瑰谷健康小镇运营总监朱新根; 岳西县养生温泉健康小镇主体单位、安徽盛世天源 国际养生文化集团董事长张杰依次与在座来宾分 享了建设与发展健康小镇的经验与心得。

授牌环节,虞海宁、王强、吕向东分别为安徽 省29家首批健康小镇单位、20家健康小镇创建 单位颁发了获评铜牌。会议最后,省卫健委老龄 健康处(健康产业促进处)副调研员王强发表讲 话,部署2020年健康小镇建设工作,重点提出 2020年健康小镇考核问题,鼓励大家齐心协力, 做大做强安徽省健康小镇品牌。

## 星报讯(李青松 记者 赵汗青) 12月28日,合肥

合肥都市圈城市党政领导会商

打造强劲活跃增长极

都市圈城市党政领导第九次会商会议在安徽芜湖召 开,会议以"一体化共建都市圈、打造强劲活跃增长 极"为主题,回顾了第八次会商会议以来取得的成果, 并就下一步发展新思路做了深入探讨。

会上,合肥都市圈八城市还就环境保护、交通基础 设施、科技创新、卫生健康以及文化旅游等十个方面签 署了框架合作协议。合肥都市圈具体涵盖合肥市、淮 南市、六安市、滁州市、芜湖市、马鞍山市、桐城市、蚌埠 市等8市。截至今年11月底,合肥都市圈高新技术企 业4369家,占安徽省74.5%。今年前11个月合肥都市 圈高新技术产业产值占该省比重67.22%、高新技术产 业增加值占该省比重66.06%。未来,合肥都市圈将对 标上海大都市圈,深化推进G60科创走廊建设和合肥-上海双城合作,积极承接上海非核心功能疏解,复制推 广上海自贸区创新性制度,全面提升都市圈发展水平。

此外,合肥都市圈还将加强与南京都市圈协同发 展,探索建立都市圈紧密对接和分工合作机制,统筹基 础设施、产业发展、公共服务等规划布局,建设优势互 补、利益共享的都市合作示范带,打造东中部区域协调 发展的典范。深化与杭州、宁波都市圈互动互补,发挥 各自比较优势,深化交通、创新、产业、公共服务等领域 务实合作,建立紧密型的城际战略合作伙伴关系等。

## 百余万元电源柜铜排被盗"水电工"被抓获

在上级公安机关的大力支持下,历时一个多月 的艰苦奋战,12月26日10时许,泾县公安局成功 将盗窃犯罪嫌疑人刘某某抓获,一举破获特大系列

2019年11月21日,泾县某铸造有限公司负责人 到泾县公安局刑侦大队报警称,该公司工地上的十余 组电源柜铜排被盗,损失价值一百余万元。泾县公安 局组织精干力量开展案件侦破工作。但因案发地点 偏僻,加之该工地停工已近两个月时间,报警人无法 确定具体被盗时间,虽然侦查员做了大量工作,但线 索渺茫,案件侦破工作举步维艰。11月24日,刑侦大 队再次接到泾县供电公司工作人员报警,位于泾县某 住宅小区配电房内的电源柜铜排被盗,具体被盗时间 不详,损失价值十余万元。经现场勘查,侦查员初步

认定两案系同一人所为,遂决定并案侦查。

经过努力,侦查员发现有多次盗窃前科的江苏滨 海县男子刘某某有重大作案嫌疑。进一步侦查发现, 刘某某平日驾驶电瓶三轮车四处帮人维修水电,行踪 飘忽不定。侦查员遂对该电瓶车追踪围堵。12月16 日10时许,侦查员终于在泾川镇石山村将刘某某抓 获。经审讯,刘某某如实供述其到泾县务工后,因手头 拮据,利用自己精通水电的特长,在务工之余多次窜至 某铸造有限公司工地、某小区配电房、某行政单位地下 停车库等地,采用"蚂蚁搬家"的方式将铜排、电缆线等 物品分批盗走并低价变卖,涉案价值十五万余元。

目前,犯罪嫌疑人刘某某已被泾县公安局刑事 拘留,案件仍在进一步侦办中。

□ 佘光冰 王响宁 曹开发

### 拖欠工人工资拒不支付

星报讯(李贺记者马冰璐) 肥西一公司老板 持有的银行卡内有高达120多万元的收款记录,却 拒不支付约20万元的工人工资。昨日,记者获悉, 合肥市肥西县法院公开开庭审理了一起拒不支付 劳动报酬案,被告人曹某被一审判处有期徒刑十个 月,并处罚金一万元。

经审理查明,被告人曹某在肥西县桃花镇成立 了一家以加工童装为主的公司,并招收工人从事加 工等工作。2018年12月底,由于资金链断裂,工厂 无法运行,工人停止工作。期间,被告人曹某拖欠 张某某、王某某等20余名工人2018年9月份至12 月份工资约20万元。然而,被告人曹某所持有的

### 老板获刑十个月

银行卡自2018年9月以来有高达120多万元收款 记录,但其不支付工人工资,挪作他用。2019年1 月8日,肥西县人力资源和社会保障局向被告人曹 某发出《劳动保障监察责令改正决定书》,指定其在 2019年1月15日前支付工资,被告人曹某仍不支 付工资。

法院认为,被告人曹某有能力支付而不支付 劳动者的劳动报酬,数额较大,且经政府有关部门 责令支付后仍不支付,依法构成拒不支付劳动报酬 罪,考虑到被告人曹某系自首、认罪悔罪,并在案件 审理期间支付了拖欠的部分工人工资,遂作出上述 判决。

### 长丰县供电公司: 深入谋划 奋楫为先

岁末年终,为进一步总结2019年度工作、谋划 2020年度工作思路,深入分析,查找不足,明确目标, 寻求突破,促进企业和电网实现高质量发展,12月16 日起,长丰县供电公司领导班子深入各基层班组、中 心供电所开展工作调研。

围绕"如何结合当前新形势、新任务,找准突破 创新、争先进位的着力点和关键点?""如何坚定站排 头、争先进的信心和决心?"等方面,该公司领导听取 了各单位 2019 年主要工作情况和 2020 年总体工作 思路汇报,现场汇总、协调解决工作中存在的困难和 问题,同时还听取了一线职工对公司本部作风建设的 意见和建议、对公司党风廉政工作的意见和建议、对 班组建设和企业文化方面的意见和建议。

调研座谈中,与会人员结合实际工作,畅所欲 言,既摆情况又作分析,既谈措施又提建议。大家敢 于打破情面,就事论事,围绕公司的发展现状,就如何 更好地促进工作、实现赶超进位进行讨论,进一步认 清了发展形势,明确了发展思路,强化了工作措施。

该公司要求,要变"被动执行"为"主动干事",变 "只重总结"为"更重思路"。要将工作落到实处、问题 分析到实处、责任分解到实处、绩效考核到实处。要 强化赶超意识,突破习惯性思维,敢于面对挑战,以自 加压力、奋力赶超的姿态,对明年工作定目标、定措 施,力争2020年各项工作迈上新台阶。 □ 姬晓峰